
2.2 - 
 :لدينا

 
 :ومنه نحصل على

 

 
 

 .شحن مكثف بواسطة مولد مؤمثل للتوتر: 1الجزء 
 

1.1 - 
 
 
 
 
 
 

 .انظر الشكل- 1.2
 :لدينا-  1.3

 

 
 

 و                 

                

 

 :                                 و منه

1.4- 
q(t) = A(1-e

-at
) 

i(t)=Aae
-at 

         إذن   تؤول إلى  q(t)  إلى ما لانهاية، فإن  t عندما يؤول 
     

     إذن     Aa =    لدينا t=0عند اللحظة 
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 : 1.4لدينا حسب السؤال - 1.5

 
:إذن

                    

:  و بالتالي نجد أن
     

 : لدينا1.6
  

 
 :إذن

  

 . له بعد زمني و بالتالي فالمقدار 
1.7 - 
 :لدينا

 
 :لديناt=0 عند اللحظة 

 
 

  مع         يقطع محور الزمن في في النقطة        (T)المستقيم 

 :              و بالتالي
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 :AMإنجاز راديو بسيط : 2الجزء 
 :دور المركبتين- 2.1

Y :كاشف الغلاف. 
Z :حذف المركبة المستمرة 

 ينبغي أن ينتمي هذا   من التقاط الموجة ذات التردد Xلكي تتمكن المركبة - 2.2
 :التردد إلى مجال الترددات المرشحة من قبل هذه المركبة أي

 

 
 

: و بما أن

 
 . تمكن من التقاط المحطة الإذاعية المرغوب فيهاXإذن فالمركبة 

 

 
 

 :ABدراسة الحركة على السكة -  1
1.1 - 

 (S)الجسم : المجموعة المدروسة- 

 

 :جرد القوى- 

 
 

 :تطبيق قانون نيوتن الثاني- 

 
 : لدينا

 :وبما أن الاحتكاكات مهملة إذن
 

 
 

 : إذن    و بما أن الحركة تتم فقط وفق المحور 
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1.2 - 

 
 : و بالتالي نحصل على   فإن  x=ABإذا كان 

 
1.3- 
: لدينا

   

  في الهواء Gدراسة حركة  - 2
2.1 - 

 (S)الجسم : المجموعة المدروسة - 
 :جرد القوى- 

 

 
 

 :تطبيق قانون نيوتن الثاني- 

 
 :OXالإسقاط على المحور 

    

 : تكتب كالتاليvxإذن فمعادلة أفصول السرعة        v0 = VC و بما أن  

            

2.2- 
 -أ

 
 

 -ب
 :OYعلى المحور   )(إسقاط العلاقة 

 
 :إذن

 
:  كالتاليGو بالتالي تكتب المعادلة الزمنية لأرتوب موضع 

 
 : و بالتالي نحصل علىY=0  نجد أن   t=tDعند اللحظة 

 
 



 : في الماءGدراسة الحركة الرأسية لنقطة - 3
3.1- 

 (S)الجسم : المجموعة المدروسة - 
 :جرد القوى- 

 
 

 
 :تطبيق قانون نيوتن الثاني- 

 
 :لدينا

 
 

 
 
 

 :إذن

 

 

 

 

 

 

 
3.2 - 

 :  و هكذا نحصل على:  و بالتالي  في النظام الدائم تكون السرعة ثابتة 

 

  

 OYالإشارة السالبة ناتجة عن كون منحى السرعة معاكس للمنحى الموجب للمحور : ملحوظة
 
 
 
 



3.3- 
 :طريقة أولير

 
 
 

 


